
Звіт про періодичне відстеження результативності 

 рішення виконавчого комітету Конотопської міської ради   

«Про погодження тарифів на послуги з вивезення твердих побутових 

відходів» 

  

1.Вид та назва регуляторного акта 

Рішення виконкому Конотопської міської ради від 25.10.2010 №338 «Про 

погодження тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів». 

 

2.Назва виконавця заходів з відстеження результативності 

Управління економіки Конотопської міської ради. 

 

3.Цілі прийняття акта 

Основним завданням прийняття рішення є коригування раніше 

затверджених тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів, з 

метою виконання Закону України «Про житлово-комунальні послуги», в 

частині формування тарифів з повним відшкодуванням вартості послуг за усіма 

категоріями споживачів; встановлення тарифів на послуги з вивезення ТПВ, 

розрахованих згідно з діючим законодавством з питань ціноутворення, з 

врахуванням економічної обґрунтованості їх вартості та максимально 

прийнятними в існуючий ситуації. 

Цілями прийняття даного рішення є: 

 встановлення економічно обґрунтованих тарифів на послуги з вивезення 

твердих побутових відходів, що не перевищують фактичних витрат на їх 

виробництво; 

 забезпечення надання послуг якісно та у повному обсязі; 

 забезпечення беззбиткового функціонування надавачів послуг; 

 забезпечення своєчасної оплати надавачами послуг встановлених 

податків та зборів; 

 забезпечення своєчасної виплати заробітної плати працівникам на 

законодавчо встановленому рівні; 

 можливість модернізації або технічного переобладнання підприємств за 

рахунок прибутку, виконання природоохоронних заходів (закупівля нових 

контейнерів). 

 

4.Строк виконання заходів з відстеження результативності 

з 07.11.2014 по 18.11.2014. 

 

5.Тип відстеження 

Періодичне відстеження 

 

6.Метод одержання результатів відстеження результативності 

Для проведення періодичного відстеження використовувалися два методи 

одержання результатів відстеження: статистичний; соціологічний. 



7.Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних:  

Враховуючи цілі регулювання, для відстеження результативності 

регуляторного акта  були визначені такі показники результативності: 

1) статистичні показники: 

 обсяг надання послуг з вивезення твердих побутових відходів у 

вартісному виразі, тис.грн.; 

 обсяг витрат на надання послуг з вивезення твердих побутових 

відходів у вартісному виразі, тис.грн.; 

 рівень відшкодування всіма споживачами підприємств вартості послуг 

з вивезення твердих побутових відходів, %. 

Для визначення кількісного значення статистичних показників 

результативності використовувалися статистичні дані управління економіки 

Конотопської міської ради. 

2) показник соціологічних досліджень: рівень поінформованості 

суб’єктів господарської діяльності щодо тарифів на послуги з вивезення 

твердих побутових відходів, %. 

Кількісне значення показника соціологічного дослідження отримане в 

результаті проведення соціологічного опитування, організованого фахівцями   

управління економіки Конотопської міської ради. 

Цільовою групою для проведення соціологічного  опитування є суб’єкти 

господарювання (незалежно від їх організаційно-правової форми та форми 

власності), які надають послуги з вивезення твердих побутових відходів у місті. 

 Обсяг цільової групи за  9 місяців 2014 року  (з 01.01.2014 по 

01.10.2014) складає 6 суб’єктів господарювання, які надають послуги з 

вивезення твердих побутових відходів у місті. 

Враховуючи незначний обсяг цільової групи прийнято рішення щодо 

проведення суцільного опитування. Опитування проводилось шляхом 

телефонного інтерв’ю. 

 

8.Кількісні та якісні значення показників результативності 
 

Кількісне значення статистичних показників результативності: 
 

Показники результативності 

Базове 

відстеження  

(9 місяців  

2010 року) 

Повторне 

відстеження                        

(9 місяців 

2011 року) 

Періодичне 

відстеження                        

(9 місяців  

2014 року) 

Обсяг надання послуг з 

вивезення твердих побутових 

відходів у вартісному виразі, 

тис.грн. 

1961,0 2973,1 2983,2 

Обсяг витрат на надання послуг 

з вивезення твердих побутових 

відходів у вартісному виразі, 

тис.грн. 

2150,2 2916,1 3051,9 

Рівень відшкодування всіма 91,2 102,0 97,7 



споживачами підприємств 

вартості послуг з вивезення 

твердих побутових відходів, % 

 

Рівень поінформованості суб’єктів господарської діяльності щодо 

тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів. 

Усі опитані суб’єкти господарювання зазначили, що мали інформацію 

щодо тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів. Тобто, рівень 

поінформованості складає 100%. 

 

Наявність інформації Рівень інформованості 

Мав повну інформацію 100,0 

Мав часткову інформацію - 

Не мав інформації взагалі - 

 

9.Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступені 

досягнення визначених цілей. 

Прийняття даного регуляторного акта дало можливість реалізувати 

міською радою повноваження, надані їй Законом України «Про житлово-

комунальні послуги» та забезпечити стабільне функціонування надавачів 

послуг з вивезення ТПВ, що дозволило їм сформувати вартість своїх послуг у 

відповідності до діючого законодавства. 

Проте, на сьогодні реалізація положень регуляторного акта не забезпечує 

повне відшкодування вартості послуг з вивезення твердих побутових відходів 

(97,7%), в тому числі: населенням – 93,4%; рівень відшкодування всіма 

споживачами підприємств вартості послуг з вивезення твердих побутових 

відходів зменшився на 4,3%. 

Тобто, положення регуляторного акта мають бути переглянуті, тарифи 

приведені до економічно обґрунтованого рівня з 100% відшкодуванням 

вартості послуг.  

 

 

 

Заступник міського голови                                          В.П.Кошевецька 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


